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Računalniška tehnologija 2024

Kako Prevesti V Ruščino V Pdf Dokumentih




Kazalo:

	Navodila










Kako Prevesti V Ruščino V Pdf Dokumentih





Video: Kako Prevesti V Ruščino V Pdf Dokumentih



















Video: Как конвертировать JPG в PDF на ПК, iPhone и Android 2024, Marec
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Včasih se uporabnik osebnega računalnika sooča s težavo lokalizacije optično prebranih dokumentov ali knjig. Na primer, elektronska različica revije, ki obsega 90 strani, je v celoti v angleščini. Ročni prevod celotne revije vam bo vzel veliko prostega časa, za internetno storitev pa nekaj minut.












Kako prevesti v ruščino v pdf dokumentih



Navodila

Korak 1

Spodaj opisana metoda za prevajanje velikega števila optično prebranih strani iz enega jezika v drugega je uporaba dveh storitev: objavljanje elektronskih različic dokumentov na internetu in njihovo prevajanje na posebnem spletnem mestu. Najprej morate imeti datoteko elektronskega dokumenta v računalniku ali poznati povezavo do vira, iz katerega je bila kopirana.

2. korak

Zdaj zaženite brskalnik, če tega še niste storili, in kopirajte naslednjo povezavo (bližnjična tipka Ctrl + C) ali kliknite nanjo https://viewer.zoho.com/Upload.jsp. Če ste povezavo kopirali - v glavnem oknu brskalnika kliknite zgornji meni "Datoteka" in izberite "Nov zavihek". Kazalec postavite v prazno polje v naslovni vrstici, pritisnite Ctrl + V in pritisnite Enter.

3. korak

Na naloženi strani se pred vami prikaže obrazec za nalaganje datotek pdf. Kliknite gumb Prebrskaj poleg možnosti Izberite datoteko. V oknu, ki se odpre, se prikaže pogovorno okno za odpiranje datoteke. Poiščite datoteko z elektronskim dokumentom, jo izberite in pritisnite tipko Enter ali kliknite gumb "Odpri".









4. korak

Nato potrdite polje Objavi ta dokument in izberite čas, v katerem bo naložena datoteka na voljo. Kot primer smo uporabili knjigo "Laurie the Gun Trader" in izbrali rok uporabnosti enega leta. Kliknite gumb Pogled in počakajte, da se postopek prenosa konča.

5. korak

Po prenosu datoteke kopirajte povezavo iz naslovne vrstice, izgledalo bo tako https://viewer.zoho.com/docs/xbHaFf. Zdaj pojdite na Googlovo storitev prevajanja besedil.

6. korak

Pojdite na naslednjo povezavo translate.google.com in jo postavite v levo prazno polje, ne da bi pozabili navesti smer prevajanja. Nato pritisnite tipko Enter, da si ogledate prevod.














Priporočena:


Kako Prevesti Iz Angleščine V Ruščino Windows




Če želite vmesnik izvirne različice operacijskega sistema Windows XP, Vista ali 7 prevesti iz angleščine v ruščino, potrebujete paket MUI, ki vsebuje vsa besedila in jezikovne oznake, vključene v operacijski sistem. Navodila Korak 1 V vsaki različici operacijskega sistema Microsoft Windows je namestitev jezikovnih paketov MUI videti približno enako, nekatere korake je mogoče preskočiti ali dopolniti z možnostmi, vendar je namestitev ruščine ali drugega jezika v

Kako Prevesti Datoteko Pdf V Ruščino



PDF je univerzalna oblika dokumenta, ki jo lahko prebere kateri koli računalnik z nameščenim programom Adobe Actobat Reader. Ta oblika hkrati omejuje možnost urejanja dokumenta. Če želite datoteko pdf prevesti v ruščino, morate narediti nekaj preprostih korakov

Kako Prevesti Igro V Ruščino



Vsi uporabniki osebnih računalnikov angleščine ali drugih tujih jezikov ne poznajo dovolj, da bi jo lahko uporabljali in samozavestno uporabljali pri delu s programi ali igranju računalniških iger. V takih primerih je potrebna rusifikacija. Potrebno je - razpoka

Kako Prevesti Program V Ruščino



S programi v angleščini je precej težko delati, saj je malo ljudi popolnoma zna. Še težje je z drugimi jeziki. Poleg tega je program veliko bolj priročen za uporabo, če je v znanem ruskem jeziku. Potrebno je - program razvijalca, uradno preveden v ruščino

Kako Prevesti Sistem V Ruščino



Pogosto se zgodi, da imajo programi, ki smo jih namestili, v začetni nastavitvi vmesnik v angleškem jeziku ali pa v nastavitvah sploh nimajo ruščine. Problem je rešen dovolj hitro in ne zahteva posebnih veščin. Potrebno je - Internetna povezava






















Priljubljene objave


	









Kako Preprečiti Spremembe Celic

2024







	









Kako Zamenjati Obraze Na Fotografiji

2024







	









Kako Narediti Video Iz Fotografije In Pesmi

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako Razstaviti Napajalnik Za Prenosnik







	



Zakaj Se Ob Vklopu Računalnika Prikaže Bel Zaslon?







	



Kako Razstaviti Prenosnik Asus X200LA (priročnik)







	



Kako Razstaviti Prenosnik Toshiba Satellite U840W







	



Kaj Je Računalniški Procesor







	



Kateri Procesor Je Najboljši Za Igre Na Srečo







	



Katere Značilnosti Izbrati Procesor







	



Kako Izbrati Dober Monitor







	



Kako Nagniti Monitor







	



Kako Izbrati LCD Zaslon







	



Kako Izbrati Poceni Monitor Za Domači Računalnik







	



Kako Odpreti Predstavitev







	



Kako Spremeniti Operacijski Sistem Na Tabličnem Računalniku







	



Kakšna Je Delovna Temperatura Procesorja Athlon X2 5000+ 2,6 GHz







	



Kako Preveriti Delovanje Računalnika






















Top članki


	









Kako Spremeniti Jezik V Operi

2024







	









Kako Očistiti Disk

2024







	









Kako Izrezati Video V Nero

2024




































Nasvet


	



Kako Pobeliti Ozadje V Photoshopu

Ena izmed nalog, ki nastanejo pri obdelavi rezultatov predmetne fotografije, ki je bila izvedena z nezadostno ali nepravilno izpostavljeno osvetlitvijo, je beljenje ozadja fotografij. Sivkaste predele takšnih fotografij lahko spremenite v bele z uporabo možnosti Zamenjaj barvo







	



Kako Gledati Bliskavico Na IPadu

Flash tehnologija je še vedno ena najbolj razširjenih na internetu. Vendar Apple meni, da ni treba vključiti podpore Flash kot standardno opremo za svoje iOS naprave. Zato je za ogled vsebine Flash v iPadu potrebna uporaba programov drugih proizvajalcev







	



Kako Kopirati Sliko Z Zaslona

Potreba po kopiranju slike z zaslona monitorja se enkrat pojavi pri vsakem uporabniku osebnega računalnika, nekateri pa to ves čas počnejo pri svojem delu. To je preprosta naloga, za rešitev katere poskrbijo ustvarjalci operacijskih sistemov







	



Kako Ustvariti Tabelo V Photoshopu

Veliko bolj priročno je ustvarjati tabele s pomočjo programov iz paketa MS Office - Excel in Word. Grafični urejevalnik Adobe Photoshop ima druge namene in predmete za obdelavo. Če pa poskusite, lahko narišete mizo in njena orodja. Navodila Korak 1 V meniju Datoteka izberite Novo, da ustvarite nov dokument







	



Kako Obnoviti Program, Izbrisan Iz Računalnika

Pogosto se uporabniki osebnega računalnika soočajo s situacijo, ko je določen program odstranjen zaradi okužbe z virusom ali iz kakšnega drugega razloga. Včasih se zgodi, da je nemogoče znova namestiti enega ali drugega programa. Zato ga morate obnoviti s posebnim pripomočkom




















Strokovno mnenje


	



Kako Vstaviti Skladbo V Film

Če želite v video posnetek vstaviti zvočne posnetke, morate uporabiti posebne programe. Za obdelavo datotek določene vrste, na primer mkv, običajno uporabljajo preproste pripomočke, ki nimajo širokega nabora funkcij. Potrebno - Adobe Premier







	



Kako Dodati Video Pomnilnik

Povečanje video pomnilnika ni enostavno. Obstaja več načinov, kako doseči želeni rezultat, vendar vse te metode niso preveč zanesljive in včasih popolnoma neuporabne ali celo poškodujejo vašo opremo. Če pa želite eksperimentirati s svojo strojno opremo, so kartice v vaših rokah oziroma grafične kartice







	



Kaj Pomeni "napaka 404" In Druge Napake Pri Brskanju Po Internetu?

V procesu brskanja po internetu občasno naletimo na nezmožnost pravilnega ogleda strani. Kaj je razlog za to? Pri iskanju informacij po internetu lahko naletite na različne napake, povezane tako z delovanjem spletnih mest kot z uporabniškimi težavami v računalniku







	



Kako Obnoviti Datoteke Po Formatiranju Trdega Diska

Ne vznemirjajte se, če ste iz trdega diska iz kakršnega koli razloga izbrisali pomembne datoteke. Večino informacij je mogoče obnoviti, če sledite pravilnemu postopku. Potrebno Enostavno okrevanje. Navodila Korak 1 Uporabite Easy Recovery za iskanje in obnovitev pomembnih datotek, izbrisanih s trdega diska ali zunanjih diskov







	



Ali Je Mogoče Vgrajeno Grafično Kartico Spremeniti V Prenosnik

Za razliko od namiznih računalniških sistemov so prenosniki bolj zaprti v smislu zamenjave strojne opreme. Nekateri proizvajalci prenosnikov pa uporabnikom omogočajo, da določene oblikovalske dele zamenjajo sami. Grafične kartice v prenosnikih Vsak prenosnik ima vgrajen grafični vmesnik, ki je odgovoren za prikaz slik na zaslonu naprave




















Top članki


	



Kako Do Vira

»Vir« najpogosteje imenujemo koda programa v človekom berljivem (visokokakovostnem) programskem jeziku. S to kodo lahko spremenite program (skript, flash film, java aplikacija, aplikacijski program itd.). Avtor ali distributer programa se sam odloči, ali bo izvorno kodo distribuiral skupaj s končnim izdelkom







	



Kako Zapisati Disk V Programu Alcohol 120%

Če diske pogosto prepisujete z glasbo in filmi, za to obvezno uporabite posebej zasnovano aplikacijo - program Alcohol 120%, ki je ena najboljših možnosti za kopiranje posameznih diskov in zapisovanje na prazno ". Potrebno - 120% alkoholni program







	



Kdo So čajnik, Uporabnik, Lamer

Skoraj vsak dan se mora človek spoprijeti z novimi tehničnimi novostmi, skupaj z njimi pa je v življenje vtkan tudi specifičen računalniški sleng. Če se po pomoč obrnete na programerja, vam ni treba poznati visoko specializiranih izrazov - a vsaj razumeti, zakaj vas je z nadlego poklical z nerazumljivo besedo "







	



Kako Narezati Psd

Format za shranjevanje večplastne slike psd je primeren za urejanje, saj lahko vsako plast urejate posebej. Vsak nov kos, vstavljen nad glavno sliko, postane ločena plast. Rezanje plasti vključuje obdelavo izvornih datotek z orodji in sredstvi programa, namenjenega urejanju digitalnih slik







	



Kako Ustvariti Meni V Filmu

Ustvarjanje domače video zbirke ni tako enostavno, kot se sliši na prvi pogled. Za zbiranje datotek, zapisovanje na diske in razvrščanje vsega po žanru traja veliko časa in mukotrpnega dela. Pomembna je tudi prisotnost priročnega menija v filmu
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